

# “忠孝两全”演绎世间真情

巨野县营里镇前店子小学教师贾兰霞用柔弱双肩撑起家庭和工作重担

文/片 徐兴波

大爱无私,包含着艰辛与付出,“忠孝两全”演绎世间真情!虽然她没有桃李满天下,却让孩子找到温馨的港湾;虽然她称不上伟大,却让孝道的美德光芒四射。她,就是巨野县营里镇前店子小学教师贾兰霞。

## 多方充电 使她成为扭亏专业户

13年前,菏泽师范毕业的贾兰霞因爱情来到了巨野县最偏远乡镇的这所不知名学校,摸爬滚打一干就是13载,生子安家扎根,彻彻底底成了这里的“孩子王”,成为自己班级内每一名孩子的“妈妈”。

“13年来,贾老师所带的班语文成绩一直稳居全镇前列,获得广泛好评。所有经她接手的班级,无论原来成绩如何,后来都能成为同年级成绩最好。”营里镇中心校主管小学教育的副校长高建华这样评价她。

在学校一些同事们则戏称她是“一鸣惊人”、“扭亏专业户”。为了给自己多“充电”,贾兰霞自费购买了多种教学用的书籍,让自己吸足营养,再反哺给学生。她经常风趣的说,学生就像田里的秧苗,给的养分足,自然长的好。

做教师有苦有乐,为了能与时俱进,她积极参加山东省举办的教师网上培训,每天在繁忙的工作之余,都抽出几个小时来认真学习,认真完成作业,所做作业获得了指导老师的好评。而且,她将网上学习的知识,应用到了教学中,认真制作多媒体课件,充分利用电子白板教学,让学生每次



贾兰霞给生病的婆婆喂饭。

上课都像看“小电影”似的,让学生获得了学习的兴趣。

## 忠孝两全 让她感动相邻和亲朋

“自古忠孝难两全,但我却努力在中间寻找平衡木,争取做到工作孝道两不误,好好教书,孝敬双方父母。”采访时,贾兰霞如是说。这话说起来容易,做起来难。

2012年的春天,刚开学不久,她正在备课,一向好强的母亲打来电话,说生病了要动手术,电话那头传来母亲微弱的声

音时,她明显的感觉到自己的心被狠狠的“抽”了一下……。她毕业后一直在远离娘家的营里镇教书,很少陪伴在父母跟前。母亲的电话让她坐立不安,当她赶到县医院时,母亲还在手术室里,她只看到门口焦急等待的父亲走来走去。晚上,母亲躺在病房里,忍着疼痛对她说:“你明天还是去上课吧,我这没事!”看到母亲那种好像连累了她似的愧疚表情,再想想孩子们渴望上课的眼神,她的心一阵酸痛……

祸不单行,与此同时,她的婆婆得了结肠癌,需要及时手术,也住进了县人民医院,两位

老人都需要人照顾,可看到那一双双求知的眼睛,她怎么也不忍心请假。那时的她曾万分纠结:此时的两位母亲多么需要她啊,但班里的同学更需要他。于是,她白天上课,下班后再到医院替换弟妹,分头照顾两位母亲。

“俺兰霞就是俺的小棉袄,像亲闺女一样对俺知冷知热,擦屎刮尿。”卧在病榻上的婆婆经常在邻居跟前夸赞这个要强的儿媳妇。那段时间,她得了乳腺炎,为了让家人放心,她至今也没把自己得病的消息告诉任何人。她总觉得,照顾老人,踏实工作是她的使命、她的职责。

## 崂仰山泉水 巨野总代理

青岛原生态饮料有限公司生产的崂仰山泉水,取自风景秀丽的青岛崂山二龙山百米深层花岗岩裂隙间,纯天然零污染,水质优异。属罕见的锶和偏硅酸复合型矿泉水,水质清澈甘甜,口感软绵,富含多种人体必需的微量元素,呈弱碱性,极易被人体接受而使人更健康。崂仰山泉水是在水源灌地灌装,天然水质更健康。采用先进工艺及设备进行过滤除菌处理,严格按照IS9001质量管理体系和ISO22000食品安全管理体系进行全面质量管理。矿化度低,水质甘冽口感软绵,冲茶饮,更添芬芳清香。

选择一桶好水,就是选择您和家人的健康!

预订水票: 订10桶赠2桶,城区内打电话免费送到门。

订水电话:15550135798

制造商: 青岛原生态饮料有限公司

生产商: 青岛市崂山区仰口(二龙山)

销售地址: 巨野县招商街北段12中操场北临

监督电话:0532-87849948

## 遗失声明

★杨芬,女,护士执业资格证(证号:201037007901)丢失,执业地点巨野九洲医院,声明挂失!

# 搭建“心电网络远程会诊”爱心之桥

济宁市首届心电远程会诊学术交流会召开

由济宁市第一人民医院心电图室、社区卫生服务部共同举办的“济宁市首届心电远程会诊学术交流会”于2014年11月1日在运河宾馆召开。济宁市政协副主席、市第一人民医院副院长郭洪敏致辞。中国医学科学院北京阜外心血管病医院心内科著名临床电生理专家楚建民教授,中国远程心脏监测网络体系专家委员会主任青岛大学医学院附属医院心内科主任陈清启教授,中国心电学协会副主任委员天津医科大学心内科王志毅教授,济宁市卫计委医政科科长仲曙光,妇社科科长胡继民等领导、专家及来自济宁、青岛、临沂、淄博、聊城、菏泽等兄弟医院的心电工作者400余人参加会议。

会上,楚建民、陈清启、王志毅、李兴杰、任长杰、宋大庆等专家教授就如何学好心电生理知识,提高临床心电图分析、诊断水平进行了精彩的授课。与会专家和代表高度评价了济宁市第一人民医院投资数百万元免费为济宁市及菏泽地区17个县、市、区的基层医院免费安装了心电工作站,并进行24小时全天候的免费的心电远程会诊的创举。专家和代表还就如何充分利用心电网络远程会诊系统更好地为广大的鲁西南人民服务,如何提高了基层医院的心电图及心脏疾病的诊断水平提出了意见和建议。

山东省济宁市第一人民医院是一所具有118年历史的“三甲级”医院。近年来,它在焕发青春,不断发展壮大自



身的同时,勇于担当社会责任。截止11月1日,心电远程会诊中心会诊量达4万多人次,使广大的鲁西南人民不出乡镇或社区便能享受到三级甲等医院的优质服务,并不同程度的缩短了就医时间,减少了往返费用。这充分体现了济宁市第一人民医院“人民医院为人民、健康济宁、走进基层、服务大众、保健百姓”的服务理念。2014年10月20日,美国哈佛大学医学院教授David H. Roberts博士,国际应急管理学会医学专业委员会主任

陈冉博士等一行四人前来参观访问,对济宁市第一人民医院心电远程会诊留下深刻印象,对医院承担区域医疗中心功能、为鲁西南基层医院提供免费的远程心电会诊服务也给予了高度评价。

心电图是一项较为普及而又可替代的检查手段。鲁西南地区人口众多,大大小小的医疗机构几乎都配备有心电图机,都可以进行心电图检查。但是目前大多数基层医院心电图诊断却存在着技术力量薄弱,没有报告资质,缺乏

合格的心电专业人员等情况,这种状况在一定程度上制约了心电图这项特殊检查的合理应用和进一步普及,解决这一问题的最好方式就是开展心电网络的远程会诊,远程会诊的最大优势是,在不改变基层医院现有人员、机构编制及所在地理位置的情况下,通过专家支持,可直接提高基层医疗机构的心电图诊断水平,同时也使基层医院的心电工作者在不脱产的情况下能结合实际病例边干边学扎扎实实地提高业务水平。

